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Α. ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

(ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΑΠΟ 1η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΕΩΣ 30η ΙΟΥΝΙΟΥ 2024) 

 

Η παρούσα Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση, συντάσσεται σύμφωνα με το άρθρο 5 του ν.3556/2007 και 

περιλαμβάνει: 

 

• τις δηλώσεις των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου,  

• την εξαμηνιαία έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου,  

• τις εξαμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις που αφορούν στο Α΄ εξάμηνο της χρήσεως 2024, 

• την έκθεση επισκόπησης των Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών.  

 

Βεβαιώνεται ότι οι συνημμένες Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις είναι εκείνες που εγκρίθηκαν από το 

Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΛΒΕ Α.Β.Ε.Ε. στις 28 Σεπτεμβρίου 2024 και έχουν δημοσιοποιηθεί με την ανάρτηση 

τους στο δικτυακό τόπο της Εταιρείας, στη διεύθυνση www.elvesa.gr καθώς και στο διαδικτυακό χώρο του 

Χρηματιστηρίου Αθηνών.  

 

Για την ΕΛΒΕ Α.Β.Ε.Ε. 

 

Τηλέμαχος Κιτσικόπουλος 

 

 

 

Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου 

& Διευθύνων Σύμβουλος 
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ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

(σύμφωνα με το άρθρο 5 παρ. 2 του Ν. 3556/2007) 

 

 

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου:  

 

1. Τηλέμαχος Κιτσικόπουλος, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου & Διευθύνων Σύμβουλος  

2. Πασχάλης Κιτσικόπουλος, Διευθύνων Σύμβουλος 

3. Κορνηλία Κιτσικοπούλου, Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου 

 

ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ 

 

α) εξ’ όσων γνωρίζουμε οι εξαμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας ΕΛΒΕ Α.Β.Ε.Ε. κατά την 30η Ιουνίου 

2024 και για την περίοδο 01/01/2024 - 30/06/2024, οι οποίες καταρτίσθηκαν σύμφωνα με τα ισχύοντα Διεθνή 

Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και 

παθητικού, την καθαρή θέση και τα αποτελέσματα περιόδου της Εταιρείας, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις 

παραγράφους 3 έως 5 του άρθρου 5 του ν. 3556/2007. 

 

β) η εξαμηνιαία έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας απεικονίζει κατά τρόπο αληθή την εξέλιξη, τις 

επιδόσεις και τη θέση της Εταιρείας, συμπεριλαμβανομένης της περιγραφής των κυριότερων κινδύνων και 

αβεβαιοτήτων που αντιμετωπίζει, βάσει της παραγράφου 6 του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007. 

 

Άγιος Ανδρέας Καβάλας, 28 Σεπτεμβρίου 2024 

 

 

Οι βεβαιούντες 

 

 

Τηλέμαχος Κιτσικόπουλος     Πασχάλης Κιτσικόπουλος    Κορνηλία Κιτσικοπούλου    

 

 

 

 

Πρόεδρος του Διοικητικού   Διευθύνων Σύμβουλος   Αντιπρόεδρος του Διοικητικού  

Συμβουλίου & Διευθύνων Σύμβουλος     Συμβουλίου  

 

 

 

 

  



 

2 

Ενδιάμεση Χρηματοοικονομική Πληροφόρηση  
κατά την 30η Ιουνίου 2024 και για την εξάμηνη περίοδο που έληξε τότε  

ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 για την περίοδο 1.1.2024 - 30.6.2024  

 

 

Η παρούσα Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛΒΕ Α.Β.Ε.Ε. (εφεξής «η Εταιρεία») συντάχθηκε σύμφωνα 

με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 5 του ν. 3556/2007 και τις απορρέουσες από τον Νόμο αποφάσεις του 

Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 

 

Σκοπός της Έκθεσης είναι η ενημέρωση του επενδυτικού κοινού: 

• Για την οικονομική κατάσταση, τα αποτελέσματα και την πορεία της Εταιρείας κατά την τρέχουσα 

περίοδο. 

• Για τα σημαντικά γεγονότα κατά την διάρκεια του πρώτου εξαμήνου της τρέχουσας οικονομικής χρήσης 

και την επίδραση τους στις εξαμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας. 

• Για τους κινδύνους που ενδέχεται να προκύψουν για την Εταιρεία κατά το δεύτερο εξάμηνο της υπό 

εξέτασης χρήσης και  

• Για τις συναλλαγές που έγιναν  μεταξύ της Εταιρείας  και των συνδεδεμένων με αυτήν μερών ( σύμφωνα 

με το Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο 24). 

 

I. ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 1ΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ – ΕΞΕΛΙΞΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ – ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ 

Για το πρώτο εξάμηνο του 2024, το ελληνικό μακροοικονομικό περιβάλλον χαρακτηρίστηκε από σταθερή 

ανάπτυξη, παρά τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει η παγκόσμια οικονομία. Οι κύριοι δείκτες παρουσιάζουν τα 

εξής: 

 

▪ Ανάπτυξη ΑΕΠ: Η ελληνική οικονομία συνέχισε την αναπτυξιακή της πορεία με ρυθμούς ανάπτυξης 

κοντά στο 2,5%-3%, κυρίως λόγω της ισχυρής τουριστικής κίνησης και της αύξησης των εξαγωγών 

υπηρεσιών. Ο ιδιωτικός τομέας, ιδιαίτερα ο τουρισμός και η βιομηχανία, συνέβαλαν σημαντικά στην 

ανάπτυξη. 

 

▪ Ανεργία: Το ποσοστό ανεργίας συνέχισε να μειώνεται, φτάνοντας περίπου στο 10,5%. Παρά την πρόοδο, 

η μακροχρόνια ανεργία παραμένει πρόκληση για την αγορά εργασίας. 

 

▪ Πληθωρισμός: Ο πληθωρισμός υποχώρησε σε σχέση με τα προηγούμενα έτη και διαμορφώθηκε γύρω 

στο 3%-4%. Οι τιμές ενέργειας και τροφίμων επηρέασαν τον δείκτη τιμών καταναλωτή, αλλά σε μικρότερο 

βαθμό από το 2022 και 2023. 

 

▪ Δημοσιονομική πολιτική: Η Ελλάδα συνέχισε να ακολουθεί μια συνετή δημοσιονομική πολιτική με 

στόχο τη διατήρηση πρωτογενούς πλεονάσματος και τη μείωση του δημόσιου χρέους, που παραμένει 

υψηλό. Οι επενδύσεις από το Ταμείο Ανάκαμψης της ΕΕ ενίσχυσαν την ανάπτυξη και τη χρηματοδότηση 

υποδομών και πράσινης ενέργειας. 
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▪ Τραπεζικός τομέας: Οι τράπεζες συνέχισαν να βελτιώνουν την κεφαλαιακή τους επάρκεια και να 

μειώνουν τα μη εξυπηρετούμενα δάνεια. Ωστόσο, οι αυξήσεις στα επιτόκια επηρέασαν αρνητικά τη ζήτηση 

για νέα δάνεια. 

 

Συνολικά, το μακροοικονομικό περιβάλλον της Ελλάδας το πρώτο εξάμηνο του 2024 δείχνει μια θετική δυναμική 

ανάπτυξης, με έμφαση στις εξαγωγές και τις επενδύσεις, παρά τις πιέσεις από το εξωτερικό περιβάλλον. 

 

Σε αυτό το μακροοικονομικό περιβάλλον, η πορεία της Εταιρείας στο πρώτο εξάμηνο του 2024 ήταν θετική με 

έμφαση στις νέες επενδύσεις στον τομέα της παραγωγής ενέργειας.  

 

Πιο συγκεκριμένα, σε επίπεδο αποτελεσμάτων:  

 

▪ Οι πωλήσεις της Εταιρείας για το α' εξάμηνο του 2024 σε 6.335 χιλ. ευρώ έναντι 7.286 χιλ. ευρώ του πρώτου 

εξαμήνου 2023, παρουσιάζοντας μείωση ποσού 951 χιλ. ευρώ ήτοι ποσοστού 13,05%. Η αντίστοιχη μείωση στο 

κόστος πωληθέντων ανήλθε σε 19% ή 987 χιλ. ευρώ, με αποτέλεσμα το μεικτό περιθώριο κέρδους να 

εμφανίζεται βελτιωμένο κατά 37 χιλ. ευρώ, ενώ το ποσοστιαίο περιθώριο κέρδους βελτιώθηκε περαιτέρω από 

28,6% για τη συγκριτική εξάμηνη περίοδο σε 33,5% για την τρέχουσα περίοδο. 

  

▪ Τα συνολικά έξοδα διοίκησης & διάθεσης παρουσίασαν μια μικρή μείωση 58 χιλ. ευρώ, ενώ η σημαντική 

αύξηση στα άλλα έξοδα, οφείλεται αποκλειστικά σε έκτακτες απομειώσεις εξοπλισμού 1,2 εκ ευρώ, οι οποίες 

αφορούν σε αντικαταστάσεις (πραγματοποιηθείσες και προγραμματισμένες) φωτοβολταϊκών πλαισίων με 

στόχο την αύξηση της απόδοσής τους και τη συνεπαγόμενη αύξηση των εσόδων.  

 

▪ Επίσης, λόγω των ζημιογόνων αποτελεσμάτων της συγγενούς Εταιρείας, αναγνωρίστηκε επιπλέον ζημία 

απομείωσης 397 χιλ. ευρώ.  

 

▪ Τα χρηματοοικονομικά έσοδα (έσοδα χρεογράφων, κέρδη πωλήσεων, αποτιμήσεις χρηματοοικονομικών 

στοιχείων κλπ.) παρουσίασαν συνολική αύξηση 86 χιλ. ευρώ.  

 

▪ Ως αποτέλεσμα των ανωτέρω τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε 85 χιλ. ευρώ, έναντι 1.516 χιλ. συγκριτικής 

περιόδου. Εξαιρουμένων των έκτακτων απομειώσεων, τα προσαρμοσμένα κέρδη προ φόρων ανέρχονται σε 

1.683 χιλ.  

 

▪ Σε επίπεδο κερδών μετά φόρων η μείωση των αναβαλλόμενων φορολογικών υποχρεώσεων λόγων των 

έκτακτων απομειώσεων οδήγησε σε μείωση του συνολικού φόρου εισοδήματος (τρέχοντος και 

αναβαλλόμενου).  
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II. ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ –ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ Β’ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΗΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ 

ΧΡΗΣΗΣ 

Η Εταιρεία θα προχωρήσει στην υλοποίηση των αντικαταστάσεων εξοπλισμού στο δεύτερο εξάμηνο του 2024, ενώ 

αναφορικά με τον τομέα διάθεσης ενδυμάτων οι προοπτικές κρίνονται θετικές.  

 

III. ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ 1ο ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΥΤΩΝ 

 

Οι δραστηριότητες της Εταιρείας υπόκεινται σε διάφορους χρηματοοικονομικούς κινδύνους, 

συμπεριλαμβανομένων των κινδύνων συναλλαγματικών ισοτιμιών και επιτοκίων, πιστωτικών κινδύνων και 

κινδύνων ρευστότητας.  

 

α) Πιστωτικός κίνδυνος 

Η Εταιρεία εμφανίζει συγκέντρωση πιστωτικού κινδύνου, καθώς στην περίοδο 01.01.2024-30.06.2024 έξι (6) 

πελάτες αποτελούσαν το 73,62% περίπου του συνόλου των εμπορικών απαιτήσεων της (μικρότερο ποσοστό 

συγκέντρωσης σε σχέση με το προηγούμενο εξάμηνο που ανέρχονταν στο 91,92%) και τέσσερις (4) πελάτες 

αποτελούσαν το 55,29% περίπου των συνολικών πωλήσεων της (μικρότερο ποσοστό συγκέντρωσης σε σχέση με 

το προηγούμενο εξάμηνο που ανέρχονταν στο 61,88%)  

 

Προκειμένου να περιοριστεί ο σχετικός κίνδυνος, η χρηματοοικονομική κατάσταση των πελατών παρακολουθείται 

διαρκώς. Η Εταιρεία δεν έχει προχωρήσει σε ασφάλιση των απαιτήσεων της, ωστόσο, στα πλαίσια της πιστωτικής 

πολιτικής της Εταιρείας, διερευνάται σε μόνιμη βάση η πιστοληπτική ικανότητα, η φερεγγυότητα και η εν γένει 

οικονομική συμπεριφορά κάθε νέου πελάτη και επικαιροποιούνται τα αντίστοιχα στοιχεία των παλαιών πελατών, 

δεδομένα, με βάση τα οποία καθορίζονται ανάλογα και με τις τρέχουσες συνθήκες της αγοράς, τα πιστωτικά όρια, 

οι όροι πωλήσεων, εισπράξεων, οι απαιτούμενες εγγυήσεις κ.α.. 

 

β) Κίνδυνος ρευστότητας 

Ο κίνδυνος ρευστότητας συνίσταται στην αδυναμία της Εταιρείας να εκπληρώσει τις χρηματοοικονομικές της 

υποχρεώσεις κατά τη λήξη τους. Ο κίνδυνος ρευστότητας της Εταιρείας βρίσκεται σε χαμηλά επίπεδα, τόσο λόγω 

της ύπαρξης σημαντικών ταμειακών διαθεσίμων όσο και λόγω της διαθεσιμότητας επαρκών τραπεζικών 

πιστωτικών ορίων. 

 

γ) Κίνδυνος ταμειακών ροών και κίνδυνος εύλογης αξίας λόγω μεταβολών των επιτοκίων 

Με εξαίρεση τις καταθέσεις σε τράπεζες η Εταιρεία δεν έχει άλλα τοκοφόρα περιουσιακά στοιχεία, συνεπώς ο 

κίνδυνος ταμειακών ροών λόγω μεταβολής των επιτοκίων περιορίζεται στις καταθέσεις αυτές. 

 

δ) Κίνδυνος συναλλάγματος 

Η Εταιρεία έχει περιορισμένες συναλλαγές σε ξένα νομίσματα και ως εκ τούτου δεν υπάρχει σημαντικός κίνδυνος 

από τις διακυμάνσεις των συναλλαγματικών ισοτιμιών. Η Εταιρεία κάνει χρήση παράγωγων χρηματοοικονομικών 

προϊόντων συναλλάγματος για αντιστάθμιση ταμειακών ροών. 
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ε) Κίνδυνος διακυμάνσεων τιμών  

Η Εταιρεία εκτίθεται στον κίνδυνο μεταβολών των τιμών της ενέργειας και των υλικών που επηρεάζουν τις αγορές 

της. Η πρόσφατη ενεργειακή κρίση λόγω του πολέμου στην Ουκρανία, ο συνεχιζόμενος πόλεμος εκεί αλλά και η 

αστάθεια στη Μέση Ανατολή ενδέχεται να επηρεάσουν αρνητική τις τιμές της ενέργειας και των πρώτων υλών.  

 

Η Διοίκηση της Εταιρείας παρακολουθεί στενά τις εξελίξεις αυτές προκειμένου εάν χρειαστεί να προβεί στις 

κατάλληλες ενέργειες ώστε να συνεχιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία της. 

 

IV. ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ (“ΕΔΜΑ”)  

Η Εταιρεία χρησιμοποιεί Εναλλακτικούς Δείκτες Μέτρησης Απόδοσης («ΕΔΜΑ”) στα πλαίσια λήψης αποφάσεων 

σχετικά με τον χρηματοοικονομικό και τον λειτουργικό σχεδιασμό του. Αυτοί οι ΕΔΜΑ εξυπηρετούν στην 

καλύτερη κατανόηση των χρηματοοικονομικών και λειτουργικών αποτελεσμάτων και της χρηματοοικονομικής της 

θέσης. 

Οι εναλλακτικοί δείκτες (ΕΔΜΑ) θα πρέπει να λαμβάνονται υπόψη πάντα σε συνδυασμό με τα οικονομικά 

αποτελέσματα που έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ και σε καμία περίπτωση δεν αντικαθιστούν αυτά. 

 

«Λειτουργικά αποτελέσματα προ φόρων, χρηματοδοτικών & και επενδυτικών αποτελεσμάτων»:  

Η Εταιρεία ορίζει το μέγεθος αυτό ως τα κέρδη/(ζημιές) προ φόρων προσαρμοσμένα για χρηματοοικονομικά και 

επενδυτικά αποτελέσματα. 

  
 01.01. - 30.06.2024   01.01. - 30.06.2023  

Κέρδη  προ φόρων 85.430 1.512.930 

Επενδυτικά αποτελέσματα (323.581) (221.796) 

Χρηματοοικονομικά έξοδα 28.987 19.671 

Προσαρμοσμένα (ζημιά)/κέρδη προ φόρων για 
επενδυτικά και χρηματοοικονομικά έξοδα 

(209.164) 1.310.805 

 Έκτακτες απομειώσεις εξοπλισμού  1.200.000  -  

 Απομειώσεις συγγενούς εταιρείας  397.283  -  

Προσαρμοσμένα κέρδη προ φόρων για επενδυτικά 
και χρηματοοικονομικά έξοδα & έκτακτες 
απομειώσεις 

1.388.119 1.310.805 

 

«Λειτουργικά αποτελέσματα προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και 

συνολικών αποσβέσεων»:  

Η Εταιρεία ορίζει το μέγεθος αυτό ως τα κέρδη/(ζημιές) προ φόρων προσαρμοσμένα με χρηματοοικονομικά, 

επενδυτικά αποτελέσματα και συνολικές αποσβέσεις (ενσώματων και άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων) 

εξαιρουμένης επίσης της επίδρασης ειδικών κονδυλίων όπως τα έσοδα από την πώληση παγίου εξοπλισμού της. 

  

 01.01. - 
30.06.2024  

 01.01. - 
30.06.2023  

Κέρδη προ φόρων 85.430 1.512.930 

Αποσβέσεις παγίων στοιχείων 314.569 330.541 

Αποσβέσεις επιχορηγήσεων (2.464) (3.935) 

Επενδυτικά αποτελέσματα (323.581) (221.796) 
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 01.01. - 
30.06.2024  

 01.01. - 
30.06.2023  

Χρηματοοικονομικά έξοδα 28.987 19.671 

EBITDA 102.941 1.637.411 

Έκτακτες απομειώσεις συγγενούς Εταιρείας 397.283  -  

Έκτακτες απομειώσεις εξοπλισμού 1.200.000  -  

EBITDA προσαρμοσμένο για έκτακτες απομειώσεις 1.700.224 1.637.411 

 

 

 «Σχέση Καθαρού χρέους προς Ίδια Κεφάλαια». Η Εταιρεία ορίζει το μέγεθος αυτό ως τις συνολικές 

δανειακές υποχρεώσεις (μακροπρόθεσμα και βραχυπρόθεσμα δάνεια), αφαιρουμένων των χρηματικών 

διαθεσίμων και ισοδύναμων ως ποσοστό των Ιδίων Κεφαλαίων της. Ο δείκτης αυτός δίνει την δυνατότητα στην 

διοίκηση της Εταιρείας να αξιολογήσει την κεφαλαιακή της διάρθρωση και την δυνατότητα μόχλευσης.  

  30/06/2024 30/06/2023 

Μακροπρόθεσμα δάνεια τραπεζών  -   -  

Βραχυπρόθεσμα δάνεια τραπεζών  -   -  

Χρηματικά διαθέσιμα και ισοδύναμα (261.235) (977.563) 

Καθαρό χρέος (261.235) (977.563) 

      

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 19.262.517 19.161.719 

      

Σχέση καθαρού χρέους προς ίδια κεφάλαια -1,4% -5,1% 

 

V. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

Βασικό αντικείμενο δραστηριότητας της Εταιρείας είναι η παραγωγή (φασόν) και διάθεση ετοίμων ενδυμάτων 

καθώς επίσης και η παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές και ως εκ τούτου δεν έχει να 

διαχειρισθεί σημαντικά περιβαλλοντικά θέματα. Για τη δραστηριότητα της διάθεσης ετοίμων ενδυμάτων, έχει 

συνάψει σύμβαση συνεργασίας με την Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης και Ανακύκλωσης Ανώνυμη Εταιρεία για 

την ανακύκλωση χάρτινων και πλαστικών συσκευασιών (χαρτοκιβώτια) κτλ. 

VI. ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

 

Α. ΠΡΟΣΕΛΚΥΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

Στους σκοπούς της Εταιρείας είναι η επιλογή ατόμων με ακεραιότητα χαρακτήρα και δυνατότητα επαγγελματικής 

εξέλιξης. Η αναζήτηση του κατάλληλου προσωπικού γίνεται με όλες τις πρόσφορες εναλλακτικές που υπάρχουν 

στην αγορά (αγγελίες σε έντυπα και ηλεκτρονικά μέσα, αναζήτηση συστάσεων από έμπιστες και έγκυρες πηγές 

κτλ.). 

Β. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

Τουλάχιστον μία φορά το έτος, η Διοίκηση με την βοήθεια των άμεσων προϊστάμενων των εργαζομένων αξιολογεί 

την απόδοσή τους με βάση τα τιθέμενα κριτήρια για κάθε θέση εργασίας. 
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Γ. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗ, ΠΡΟΑΓΩΓΗ, ΑΜΟΙΒΕΣ 

Στην πολιτική της Εταιρείας είναι η κάλυψη των αναγκών σε έμψυχο δυναμικό κατά προτεραιότητα με προαγωγή 

από το ήδη υπάρχον, με βάση το πόρισμα από την αξιολόγηση του προσωπικού, ως ένδειξη επιβράβευσης της 

απόδοσης στην προηγούμενη θέση εργασίας. 

 

 

VII.  ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ 

Ως συνδεδεμένα μέρη κατά το Δ.Λ.Π. 24 νοούνται, θυγατρικές εταιρείες, εταιρείες με κοινό ιδιοκτησιακό 

καθεστώς ή/και Διοίκηση με την Εταιρεία, συγγενείς με αυτήν εταιρείες, καθώς επίσης τα μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου και τα Διοικητικά Στελέχη της Εταιρείας.  

Οι σημαντικές συναλλαγές της Εταιρείας με συνδεδεμένα μέρη για την περίοδο 01/01-30/06/2024 έχουν ως 

ακολούθως: 

 Συναλλαγές με μέλη της Διοίκησης  

- Οι αμοιβές των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας στην περίοδο 01/01-30/6/2024 και 1/1-

30/6/2023 ανήλθαν στο ποσό ευρώ 18.072 και ευρώ 18.072 αντίστοιχα.  

Οι υποχρεώσεις στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου από αμοιβές ανέρχονται κατά την 30/6/2024 και 

30/6/2023 στο ποσό ευρώ 173 και ευρώ 258 αντίστοιχα. 

Επίσης υπάρχουν απαιτήσεις της Εταιρείας κατά την 30/6/2024 και 30/06/2023 από μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου της ποσού ευρώ 195 και ευρώ 878 αντίστοιχα. 

 

 

Άγιος Ανδρέας Καβάλας, 28 Σεπτεμβρίου 2024 

 

    ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 



 

 
KSi Greece I.K.E.  
Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών 
Λεωφόρος Κηφισίας 62 & Πρεμετής, 
Μαρούσι 
151 25 Αθήνα 
Τηλ.: +302114110991 
http://www.ksigreece.gr/ 
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Β. Έκθεση Επισκόπησης Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 

Προς το Διοικητικό συμβούλιο της Εταιρείας «ΕΛΒΕ Α.Β.Ε.Ε.» 

Έκθεση Επισκόπησης της ενδιάμεσης συνοπτικής Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης 

Εισαγωγή 

Έχουμε επισκοπήσει τη συνημμένη ενδιάμεση συνοπτική Κατάσταση Οικονομικής Θέσης της ΕΛΒΕ Α.Β.Ε.Ε. 

(εφεξής «η Εταιρεία»), της 30ης Ιουνίου 2024 και τις σχετικές συνοπτικές Καταστάσεις Συνολικών Εσόδων, 

Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων και Ταμειακών Ροών της εξάμηνης περιόδου που έληξε την ημερομηνία αυτή, 

καθώς και τις επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις, που συνθέτουν την ενδιάμεση συνοπτική  

Χρηματοοικονομική Πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της εξάμηνης Οικονομικής 

Έκθεσης των άρθρων 5 και 5α του Ν. 3556/2007.  

Η Διοίκηση είναι υπεύθυνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής 

Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς 

όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και συγκεκριμένα με το Διεθνές Λογιστικό 

Πρότυπο (Δ.Λ.Π.) 34 «Ενδιάμεση Χρηματοοικονομική Αναφορά». Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε 

συμπέρασμα επί αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης με βάση την 

επισκόπησή μας. 

Εύρος επισκόπησης 

Διενεργήσαμε την επισκόπησή μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Αναθέσεων Επισκόπησης (Δ.Π.Α.Ε.) 

2410 «Επισκόπηση ενδιάμεσης Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης που διενεργείται από τον ανεξάρτητο 

ελεγκτή της οντότητας». Η επισκόπηση της ενδιάμεσης Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης συνίσταται 

στην υποβολή διερευνητικών ερωτημάτων, κυρίως σε πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για 

χρηματοοικονομικά και λογιστικά θέματα, καθώς και στην εφαρμογή αναλυτικών και άλλων διαδικασιών 

επισκόπησης. Η επισκόπηση έχει ουσιωδώς μικρότερο εύρος από τον έλεγχο, ο οποίος διενεργείται 

σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου, όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, και 

συνεπώς δε μας δίνει τη δυνατότητα να αποκτήσουμε τη διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή 

μας όλα τα σημαντικά θέματα που θα μπορούσαν να εντοπιστούν σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, δεν 

εκφράζουμε γνώμη ελέγχου. 

Συμπέρασμα 

Με βάση την επισκόπησή μας, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε που θα μας έκανε να 

πιστεύουμε ότι η συνημμένη ενδιάμεση συνοπτική  Χρηματοοικονομική Πληροφόρηση της 30ης Ιουνίου 2024 

δεν έχει καταρτιστεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύμφωνα με το Δ.Λ.Π. 34 «Ενδιάμεση Χρηματοοικονομική 

Αναφορά». 

 

 

http://www.ksigreece.gr/
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Άλλο θέμα 

Οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας για την προηγούμενη χρήση που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2023 

ελέγχθηκαν από άλλη ελεγκτική εταιρεία. Για την εν λόγω χρήση η Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής εξέδωσε 

την 30η Απριλίου 2024 έκθεση ελέγχου με σύμφωνη γνώμη. 

Έκθεση επί άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων 

Η επισκόπησή μας δεν εντόπισε ουσιώδη ασυνέπεια ή σφάλμα στις δηλώσεις των μελών του Διοικητικού 

Συμβουλίου και στις πληροφορίες της εξάμηνης Έκθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου όπως αυτές 

ορίζονται στα άρθρα 5 και 5α του Ν. 3556/2007, σε σχέση με τη συνημμένη ενδιάμεση συνοπτική  

Χρηματοοικονομική Πληροφόρηση. 

 

 

Θεσσαλονίκη, 30 Σεπτεμβρίου 2024 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 

 

Δημήτριος Τ. Παπάζης 

ΑΜ ΣΟΕΛ 22381 

KSi Greece IKE Ορκωτών Ελεγκτών & Συμβούλων Επιχειρήσεων 

Λεωφ. Κηφισίας 62 & Πρεμετής, Τ.Κ. 151 25 Μαρούσι 

Φράγκων 6-8, Τ.Κ. 546 26 Θεσσαλονίκη 

ΑΜ ΣΟΕΛ 171 
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Γ. ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

Κατά την 30η Ιουνίου 2024 και για την εξάμηνη περίοδο 01/01-30/06/2024. 

 

 

 

Σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα 

Χρηματοοικονομικής Αναφοράς 

(ΔΛΠ 34) 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ Σημείωση 30.06.2024 31.12.2023 

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία       

Ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα πάγια στοιχεία 4.1 3.666.765 4.060.099 

Επενδύσεις σε ακίνητα 4.2 1.817.135 2.123.532 

Δικαιώματα χρήσης παγίων 4.3 231.833 253.934 

Άυλα περιουσιακά στοιχεία 4.4 866.347 918.349 

Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις 4.5 42.724 440.007 

Άλλες μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 4.6 509.666 597.230 

    7.134.470 8.393.151 

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία       

Αποθέματα 4.7 2.421.175 1.947.907 

Απαιτήσεις από Πελάτες  4.8 2.063.579 1.605.055 

Λοιπές απαιτήσεις 4.9 2.621.872 2.428.445 

Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που 
αποτιμώνται στην εύλογη αξία μέσω αποτελεσμάτων 

4.10 7.106.154 6.732.020 

Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 4.11 261.235 977.563 

    14.474.015 13.690.990 

Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων   21.608.484 22.084.141 

        

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ       

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ       

Μετοχικό Κεφάλαιο 4.12 694.575 694.575 

Υπέρ το άρτιο 4.12 790.600 790.600 

Αποθεματικό κερδών/ζημιών παραγώγων   (13.323) (88.255) 

Λοιπά αποθεματικά 4.13 2.350.687 2.315.079 

Αποτελέσματα εις νέον   15.439.978 15.449.720 

    19.262.517 19.161.719 

Δικαιώματα μειοψηφίας    -   -  

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων   19.262.517 19.161.719 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ       

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις       

Παράγωγα χρηματοοικονομικά προϊόντα   17.081 6.577 

Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος 4.14 161.022 487.771 

Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόμενους   17.607 16.134 

Προβλέψεις και λοιπές υποχρεώσεις 4.15 5.480 728.280 

Υποχρεώσεις μισθώσεων 4.3 212.574 231.984 

Επιχορηγήσεις περιουσιακών στοιχείων   12.613 15.078 

    426.377 1.485.824 

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις       

Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 4.16 896.693 750.526 

Τρέχων φόρος εισοδήματος   982.404 537.335 

Υποχρεώσεις μισθώσεων 4.3 40.494 42.168 

Παράγωγα χρηματοοικονομικά προϊόντα    -  106.569 

    1.919.590 1.436.598 

Σύνολο υποχρεώσεων   2.345.967 2.922.422 

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων και Υποχρεώσεων 21.608.484 22.084.141 
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κατά την 30η Ιουνίου 2024 και για την εξάμηνη περίοδο που έληξε τότε  

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ 

 

  Σημ. 01.01. - 30.06.2024 01.01. - 30.06.2023 

Κύκλος εργασιών (πωλήσεις)   6.335.116,7 7.286.016,0 

Κόστος πωλήσεων   (4.212.154,6) (5.199.988,0) 

Μικτό κέρδος   2.122.962,1 2.086.028,0 

Άλλα έσοδα   154.710,7 124.898,0 

Έξοδα διαθέσεως   (405.670,6) (448.153,0) 

Έξοδα διοικήσεως   (323.151,4) (339.003,0) 

Άλλα έξοδα   (1.360.733,0) (112.963,0) 

Χρηματοοικονομικά έξοδα/έσοδα   (12.838,9) (19.671,0) 

Έσοδα από χρεόγραφα   61.370,6 49.249,0 

Κέρδη/(Ζημίες) από πώληση χρεογράφων   72.267,8 (11.956,0) 

Κέρδη/(Ζημίες)  από την αποτίμηση χρηματ. στοιχείων στην 
εύλογη αξία μέσω της κατάστασης αποτ. χρήσης   173.795,4 184.501,0 

Πρόβλεψη απομείωσης συγγενούς εταιρείας 4.5  (397.282,8)  -  

Κέρδη προ φόρων   85.429,9 1.512.930,0 

Φόρος εισοδήματος 4.17 (59.562,5) (335.637,0) 

Κέρδη μετά από φόρους   (Α)   25.867,4 1.177.293,0 

        

- Στοιχεία που ανακατατάσσονται μεταγενέστερα στα 
αποτελέσματα       

- Κέρδος/(Ζημία) από παράγωγα χρηματοοικονομικά 
προϊόντα   96.065,9 (97.752,0) 

- Φόρος εισοδήματος   (21.134,5) 21.505,0 

Λοιπά συνολικά έσοδα/(έξοδα) μετά από φόρους (Β)   74.931,4 (76.247,0) 

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους    100.798,8 1.101.046,0 

        

Κέρδη  κατά μετοχή σε ευρώ 4.18 0,0078 0,36 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ  

  
Μετοχικό 
Κεφάλαιο Υπέρ το άρτιο 

Αποθεματικά 
εύλογης αξίας 

Αποθεματικά 
από παράγωγα 

Λοιπά 
αποθεματικά 

Αποτελέσματα 
εις νέον 

Σύνολο Ιδίων 
Κεφαλαίων 

Υπόλοιπα   1.1.2023 694.575 790.600 0 27.584 4.721.038 12.591.551 18.825.348 

- Συγκεντρωτικά συνολικά 
έσοδα μετά από φόρους      0 -76.247   1.177.293 1.101.046 

- Εσωτερικές μεταφορές         76.598 -76.598 0 

Υπόλοιπα  30.06.2023 694.575 790.600 0 -48.663 4.797.636 13.692.246 19.926.394 

                

Υπόλοιπα   1.1.2024 694.575 790.600 0 -88.254 2.315.079 15.449.719 19.161.719 

- Συγκεντρωτικά συνολικά 
έσοδα μετά από φόρους        74.931   25.867 100.799 

- Εσωτερικές μεταφορές         35.608 -35.608 0 

Υπόλοιπα  30.06.2024 694.575 790.600 0 -13.323 2.350.687 15.439.978 19.262.517 
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Ενδιάμεση Χρηματοοικονομική Πληροφόρηση  
κατά την 30η Ιουνίου 2024 και για την εξάμηνη περίοδο που έληξε τότε  

 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ  

Ταμιακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες 
01.01. - 

30.06.2024 
01.01. - 

30.06.2023 

Κέρδη/Ζημίες προ φόρων 85.430 1.512.930 

Πλέον / μείον προσαρμογές για:     

• Αποσβέσεις 314.569 330.541 

• Απομειώσεις εξοπλισμού 1.200.000  -  

• Απομείωση συγγενούς εταιρείας 397.283  -  

• Προβλέψεις 117.894 (202.698) 

• Αποσβέσεις Επιχορηγήσεων (2.464) (3.935) 

• Συναλλαγματικές διαφορές     

• Κέρδη από πώληση επενδυτικών ακινήτων (67.657)  -  

• Κέρδη από πώληση χρεογράφων (72.268)  - 

• Αποτελέσματα (έσοδα, έξοδα , κέρδη και ζημιές) επενδυτικής 
δραστηριότητας (61.371) (46.394) 

• Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 13.425 19.671 
Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών κεφαλαίου κίνησης ή 
που σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες     

• (Αύξηση) μείωση αποθεμάτων (473.268) 1.555.942 

•( Αύξηση) μείωση απαιτήσεων (680.807) (396.938) 

• Αύξηση (μείωση) υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) 143.632 (1.630.198) 

Μείον :     

• Χρεωστ. τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα (7.869) (19.671) 

• Καταβεβλημένοι φόροι (722.800)  -  

Ταμιακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες 183.728 1.119.250 

      

Ταμιακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες     

Απόκτηση χρεογράφων (2.372.336) (2.365.289) 

Εισπράξεις από πώληση χρεογράφων 2.171.997 492.902 

Εισπράξεις από μείωση μετοχικού κεφαλαίου θυγατρικής     

Αγορά ενσώματων και άυλων παγίων (1.017.077) (79.997) 

Είσπραξη από πώληση ενσωμάτων παγίων & επενδυτικών ακινήτων 344.000 97.800 

Έσοδα χρεογράφων  - 49.249 

Τόκοι εισπραχθέντες 586 2 

Ταμιακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες (872.830) (1.805.333) 

      

Ταμιακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες     

Πληρωμές για μείωση μετοχικού κεφαλαίου  - (488) 

Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από μισθώσεις (27.226) (20.098) 

Μερίσματα και Αμοιβές ΔΣ πληρωθείσες  -   -  

Ταμιακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (27.226) (20.586) 

      

Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα (716.328) (706.669) 

Ταμιακά διαθέσιμα στην αρχή της περιόδου 977.563 2.236.560 

Ταμιακά διαθέσιμα στη λήξη της περιόδου 261.235 1.529.891 
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Ενδιάμεση Χρηματοοικονομική Πληροφόρηση  
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ΕΠΕΞΗΓΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΝΔΙΑΜΕΣΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ  

 

1. Γενικές πληροφορίες 

Η Εταιρεία «ΕΛΒΕ Α.Β.Ε.Ε.» (η ‘’Εταιρεία’’) είναι ανώνυμη Εταιρεία εγγεγραμμένη στο ΓΕΜΗ, με αριθμό 

20512830000. Ιδρύθηκε το έτος 1987 (ΦΕΚ ίδρυσης 2503/8.10.87) με την εισφορά της καθαρής περιουσίας και 

μετρητών της Εταιρείας ΕΛΒΕ Ε.Π.Ε.  

Αντικείμενο της ΕΛΒΕ Α.Β.Ε.Ε, σήμερα, είναι η παραγωγή στολών εργασίας δημοσίων φορέων και μεγάλων 

ιδιωτικών εταιρειών, μετά δε την συγχώνευση της στις χρήσεις 2013, 2016, 2017 και 2018, με απορρόφηση, των 

κατά 100% θυγατρικών εταιρειών " ECOJOULE SOLAR Α.Ε.", " EΣHE A.E.", " ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΠΗΝΕΙΑΣ 1 

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ" και ΚΑΡ.ΜΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΙΚΕ αντίστοιχα και η παραγωγή και εκμετάλλευση 

ηλεκτρικής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές. 

Η παραγωγή του τελικού προϊόντος δίνεται εξ’ ολοκλήρου σε τρίτους (φασόν), ενώ οι μετοχές της είναι 

εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αθηνών (κλάδος «Είδη Ενδυμασίας»)  

Η Εταιρεία έχει την έδρα της στο Δήμο Ελευθερών του Νομού Καβάλας (Άγιος Ανδρέας Τ.Κ. 640-07 Καβάλα, 

τηλ. 25940-23600-603, fax 25940-23604) και η ηλεκτρονική της διεύθυνση στο διαδίκτυο είναι 

www.elvesa.gr. 

 

2. Πλαίσιο κατάρτισης των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων. 

Οι παρούσες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις κατά την 30η Ιουνίου 2024 και για την εξάμηνη περίοδο που 

έληξε τότε, έχουν συνταχθεί σύμφωνα με το Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο 34 ‘’Ενδιάμεσες Οικονομικές 

Καταστάσεις‘’. 

Οι οικονομικές καταστάσεις έχουν καταρτισθεί σύμφωνα με τα ΔΛΠ και τα ΔΠΧΑ και τις σχετικές διερμηνείες 

που είχαν εκδοθεί και ήταν σε ισχύ τον Ιούνιο του 2024. 

Οι παρούσες οικονομικές καταστάσεις έχουν καταρτισθεί σύμφωνα : 

- με την αρχή του ιστορικού κόστους, με εξαίρεση κάποια χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία 

(συμμετοχικοί τίτλοι - χρεόγραφα) τα οποία αποτιμήθηκαν στην εύλογη αξία τους με μεταβολές 

αναγνωριζόμενες στην καθαρή θέση και στα αποτελέσματα χρήσης αντίστοιχα και με την αρχή της συνέχισης 

της δραστηριότητας της Εταιρείας.  

Η κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΛΠ και τα ΔΠΧΑ απαιτεί τη χρήση αναλυτικών 

λογιστικών εκτιμήσεων και κρίσεων για την εφαρμογή των λογιστικών αρχών.  

 

Οι λογιστικές εκτιμήσεις και κρίσεις της Διοικήσεως που λήφθηκαν υπόψη κατά την κατάρτιση των ενδιάμεσων 

Οικονομικών Καταστάσεων της 30ης Ιουνίου 2024 είναι ίδιες με εκείνες που λήφθηκαν υπόψη κατά την 

κατάρτιση των ετήσιων Οικονομικών Καταστάσεων της Εταιρείας, της χρήσεως που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 

2023 και οι οποίες περιγράφονται αναλυτικά στο σχετικό Προσάρτημα αυτών, χωρίς οποιαδήποτε απόκλιση η 

αλλαγή.   

 

Οι λογιστικές αρχές πού χρησιμοποιήθηκαν για την προετοιμασία και την κατάρτιση των ενδιάμεσων αυτών 

Οικονομικών Καταστάσεων είναι ίδιες με εκείνες που είχαν χρησιμοποιηθεί κατά την κατάρτιση των ετήσιων 

Οικονομικών Καταστάσεων της Εταιρείας, της χρήσεως που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2023 και οι οποίες 

περιγράφονται αναλυτικά στο σχετικό Προσάρτημα των Οικονομικών εκείνων Καταστάσεων, χωρίς να γίνει 

οποιαδήποτε απόκλιση η αλλαγή από εκείνες. 

http://www.elvesa.gr/
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Οι παρούσες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις πρέπει να ληφθούν υπόψη σε συνδυασμό με τις ετήσιες 

οικονομικές καταστάσεις της χρήσεως 2023, οι οποίες είναι διαθέσιμες στη διεύθυνση διαδικτύου της Εταιρείας. 

 

2.1 Υιοθέτηση Νέων και Αναθεωρημένων Διεθνών Προτύπων 

Συγκεκριμένα νέα πρότυπα, τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες έχουν εκδοθεί, τα οποία είναι 

υποχρεωτικά για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την 1η Ιανουαρίου 2024 ή μεταγενέστερα. Οι τροποποιήσεις 

και οι διερμηνείες που εφαρμόστηκαν για πρώτη φορά το 2024 δεν επηρέασαν σημαντικά τις ενδιάμεσες 

συνοπτικές ενοποιημένες και εταιρικές οικονομικές καταστάσεις για την εξάμηνη περίοδο που έληξε στις 30 

Ιουνίου 2024 και παρουσιάζονται παρακάτω: 

 

(α) Νέα Πρότυπα, Τροποποιήσεις και Διερμηνείες υποχρεωτικά για την τρέχουσα οικονομική 

χρήση  

ΔΛΠ 1: «Ταξινόμηση Υποχρεώσεων ως Βραχυπρόθεσμες ή Μακροπρόθεσμες» και 

«Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις με Ρήτρες» (Τροποποιήσεις) 

Οι τροποποιήσεις παρέχουν οδηγίες για την ομοιόμορφη εφαρμογή των απαιτήσεων του ΔΛΠ 1 αναφορικά με 

την ταξινόμηση των δανειακών και λοιπών υποχρεώσεων με αβέβαιη ημερομηνία εκκαθάρισης, ως 

βραχυπρόθεσμες ή μακροπρόθεσμες στη Κατάσταση Οικονομικής Θέσης. Επίσης, διευκρινίζουν την έννοια του 

δικαιώματος αναβολής διακανονισμού υποχρέωσης, την απαίτηση να υπάρχει το δικαίωμα αυτό κατά την 

περίοδο αναφοράς και ότι η πρόθεση εξάσκησης του δικαιώματος αυτού από τη διοίκηση αλλά και το δικαίωμα 

αντισυμβαλλομένου για διακανονισμό της υποχρέωσης μέσω μεταβίβασης συμμετοχικών τίτλων της εταιρείας, 

δεν επηρεάζουν την βραχυπρόθεσμη ή μακροπρόθεσμη ταξινόμηση. Επιπλέον, μόνο οι όροι συμμόρφωσης με 

τους οποίους μια οικονομική οντότητα πρέπει να συμμορφώνεται κατά ή πριν από την ημερομηνία αναφοράς, 

θα επηρεάσουν την ταξινόμηση μιας υποχρέωσης. Επιπροσθέτως, απαιτούνται πρόσθετες γνωστοποιήσεις για 

μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις που προκύπτουν από συμβάσεις δανείων που υπόκεινται στην τήρηση ορών 

συμμόρφωσης εντός δώδεκα μηνών από την περίοδο αναφοράς.  

Οι τροποποιήσεις τίθενται σε ισχύ για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την 1η Ιανουαρίου 2024 (δόθηκε 

παράταση από την 1η Ιανουαρίου 2023 που ήταν αρχικά) ή μεταγενέστερα, ενώ έχουν υιοθετηθεί και από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση. 

ΔΛΠ 7: «Κατάσταση Ταμειακών Ροών (Τροποποιήσεις)» και ΔΠΧΑ 7: «Χρηματοοικονομικά μέσα: 

Γνωστοποιήσεις (Τροποποιήσεις)» 

Οι τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 7, που αναφέρει ότι μια εταιρεία πρέπει να γνωστοποιεί πληροφορίες σχετικά με τις 

συμφωνίες χρηματοδότησης από προμηθευτές, έχουν στόχο να γνωστοποιήσουν στους χρήστες των οικονομικών 

καταστάσεων αυτές τις συμφωνίες χρηματοδότησης από προμηθευτές, τις επιπτώσεις αυτών στις υποχρεώσεις 

και στις ταμειακές ροές της Εταιρείας και την έκθεση της σε κίνδυνο ρευστότητας. Με τις έως τώρα 

κατευθυντήριες οδηγίες του ΔΠΧΑ 7, η Εταιρεία υποχρεούται να γνωστοποιεί το πώς διαχειρίζεται τον κίνδυνο 

ρευστότητας που προκύπτει από χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις. Οι τροποποιήσεις στο ΔΠΧΑ 7, προσθέτουν 

τον παράγοντα εάν η Εταιρεία έχει αποκτήσει ή έχει πρόσβαση σε συμφωνίες χρηματοδότησης από προμηθευτές 

που παρέχουν σε αυτήν εκτεταμένους όρους πληρωμής ή παρέχουν στους προμηθευτές της Εταιρείας πρόωρους 

όρους πληρωμής. 
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Οι τροποποιήσεις τίθενται σε ισχύ για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την 1η Ιανουαρίου 2024 ή μεταγενέστερα, 

ενώ έχουν υιοθετηθεί και από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

ΔΠΧΑ 16: «Υποχρεώσεις Μίσθωσης σε Συναλλαγές Πώλησης και Επαναμίσθωσης» 

(Τροποποιήσεις) 

Οι τροποποιήσεις προσθέτουν απαιτήσεις μεταγενέστερης επιμέτρησης για συναλλαγές πώλησης και 

επαναμίσθωσης που πληρούν τις απαιτήσεις του ΔΠΧΑ 15 «Έσοδα από Συμβάσεις με Πελάτες» για να 

αντιμετωπιστούν λογιστικά ως πωλήσεις περιουσιακών στοιχείων. Οι τροποποιήσεις απαιτούν από τον πωλητή-

μισθωτή να προσδιορίσει τα «μισθώματα» ή τα «αναθεωρημένα μισθώματα» με τέτοιο τρόπο ώστε ο πωλητής-

μισθωτής να μην αναγνωρίσει κέρδος ή ζημιά που συνδέεται με το δικαίωμα χρήσης που διατηρείται από τον 

πωλητή-μισθωτή, μετά την ημερομηνία έναρξης της μισθωτικής περιόδου. Μια εταιρεία εφαρμόζει τις 

απαιτήσεις αναδρομικά σε συναλλαγές πώλησης και επαναμίσθωσης που συνήφθησαν μετά την ημερομηνία 

κατά την οποία εφάρμοσε αρχικά το ΔΠΧΑ 16. 

Οι τροποποιήσεις τίθενται σε ισχύ για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την 1η Ιανουαρίου 2024 ή μεταγενέστερα, 

ενώ έχουν υιοθετηθεί και από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

(β) Πρότυπα, τροποποιήσεις και Διερμηνείες εφαρμοστέα για ετήσιες λογιστικές περιόδους που 

ξεκινούν την 1η Ιανουαρίου 2025 ή μεταγενέστερα 

ΔΛΠ 21: «Οι επιδράσεις των Μεταβολών στις Συναλλαγματικές Ισοτιμίες: Έλλειψη 

ανταλλαξιμότητας–Τροποποιήσεις» 

Οι τροποποιήσεις απαιτούν από τις εταιρείες, να εφαρμόζουν μια συνεπή προσέγγιση στην αξιολόγηση του κατά 

πόσο ένα νόμισμα μπορεί να ανταλλάσσεται σε άλλο νόμισμα και, όταν αυτό δεν είναι εφικτό, να παρέχουν 

πληροφόρηση για τη συναλλαγματική ισοτιμία που θα χρησιμοποιηθεί, καθώς και τις απαιτούμενες 

γνωστοποιήσεις. Οι τροποποιήσεις δεν αναμένεται να έχουν σημαντική επίδραση στις Οικονομικές Καταστάσεις 

του Ομίλου και της Εταιρείας. 

Οι τροποποιήσεις ισχύουν για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2025 και δεν έχουν 

ακόμα υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Δίνεται η δυνατότητα προγενέστερης εφαρμογής. 

ΔΠΧΑ 7: «Χρηματοοικονομικά μέσα: Γνωστοποιήσεις» (Τροποποιήσεις) και ΔΠΧΑ 9: 

«Χρηματοοικονομικά Μέσα» (Τροποποιήσεις) 

Οι τροποποιήσεις δίνουν σε μία εταιρεία τη δυνατότητα αποαναγνώρισης μίας χρηματοοικονομικής υποχρέωσης 

που έχει διακανονιστεί μέσω συστημάτων ηλεκτρονικών πληρωμών, νωρίτερα της ημερομηνίας διακανονισμού, 

εφόσον πληρούνται συγκεκριμένες προϋποθέσεις. Η επιλογή της δυνατότητας αποαναγνώρισης από την 

εταιρεία θα πρέπει να εφαρμόζεται σε όλες τις περιπτώσεις διακανονισμών που γίνονται μέσω του ίδιου 

συστήματος ηλεκτρονικών πληρωμών. Οι τροποποιήσεις παρέχουν περαιτέρω διευκρινίσεις σχετικά με την 

αξιολόγηση των συμβατικών ταμειακών ροών των χρηματοοικονομικών στοιχείων ενεργητικού που περιέχουν 

χαρακτηριστικά συνδεδεμένα με περιβαλλοντολογικούς, κοινωνικούς και σχετικούς με τη διακυβέρνηση (ESG) 

παράγοντες, καθώς και τον χειρισμό στοιχείων ενεργητικού χωρίς το δικαίωμα αναγωγής (non-recourse assets) 

και συμβατικά συνδεδεμένων τίτλων (Contractual Linked Instruments - CLI). Επιπλέον, απαιτούνται 

επιπρόσθετες γνωστοποιήσεις στο ΔΠΧΑ 7 για τα χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού και τις υποχρεώσεις 

με συμβατικούς όρους, που συνδέονται με ένα ενδεχόμενο γεγονός, καθώς και για τις μετοχές που έχουν 

προσδιοριστεί σε εύλογη αξία μέσω των λοιπών συνολικών εισοδημάτων. 

Οι τροποποιήσεις ισχύουν για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2026 και δεν έχουν 

ακόμα υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Δίνεται η δυνατότητα προγενέστερης εφαρμογής. 
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ΔΠΧΑ 18: «Παρουσίαση και Γνωστοποιήσεις στις Οικονομικές Καταστάσεις» 

Το πρότυπο ΔΠΧΑ 18 εκδόθηκε τον Απρίλιο του 2024 με σκοπό τη βελτίωση των αναφορών χρηματοοικονομικής 

πληροφόρησης και θα αντικαταστήσει το ΔΛΠ 1 «Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων». Συγκεκριμένα, 

καθορίζει γενικές και ειδικές απαιτήσεις για την παρουσίαση και γνωστοποίηση πληροφοριών στις οικονομικές 

καταστάσεις και στις σημειώσεις, ώστε να διασφαλίζεται ότι τα περιουσιακά στοιχεία, οι υποχρεώσεις, τα ίδια 

κεφάλαια, τα έσοδα και τα έξοδα της οικονομικής οντότητας αντιπροσωπεύονται πιστά. Πιο συγκεκριμένα, 

επιβάλλει καθορισμένα υποσύνολα στη Κατάσταση Αποτελεσμάτων, τη γνωστοποίηση δεικτών απόδοσης που 

καθορίζονται από τη διοίκηση και εισάγει νέες απαιτήσεις για τη ομαδοποίηση και τον διαχωρισμό των 

οικονομικών δεδομένων σύμφωνα με τους καθορισμένους «ρόλους» των κύριων οικονομικών καταστάσεων και 

των επεξηγηματικών σημειώσεων. 

Το νέο πρότυπο έχει αναδρομική εφαρμογή και τίθεται σε ισχύ για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την 1η 

Ιανουαρίου 2027 ή μεταγενέστερα, ενώ δεν έχει υιοθετηθεί ακόμα από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

ΔΠΧΑ 19: «Θυγατρικές χωρίς Δημόσια Ευθύνη: Γνωστοποιήσεις» 

Το νέο πρότυπο επιτρέπει σε όσες εταιρείες πληρούν τα κριτήρια, να εφαρμόσουν μειωμένες απαιτήσεις 

γνωστοποιήσεων, εφαρμόζοντας παράλληλα τις απαιτήσεις των υπόλοιπων προτύπων σχετικά με την 

αναγνώριση, την επιμέτρηση και την παρουσίαση. Μια εταιρεία πληροί τα κριτήρια, εφόσον είναι θυγατρική 

εταιρεία, δεν έχει δημόσια ευθύνη και η μητρική της εταιρεία προετοιμάζει και δημοσιεύει προς το ευρύ κοινό 

οικονομικές καταστάσεις σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ). Μια 

θυγατρική εταιρεία έχει δημόσια ευθύνη, όταν ο δανεισμός ή οι μετοχές της διαπραγματεύονται ή βρίσκονται σε 

διαδικασία εισαγωγής σε δημόσια αγορά, ή διακρατεί στοιχεία ενεργητικού με την ιδιότητα του 

εμπιστευματοδόχου (fiduciary capacity) για ένα ευρύ σύνολο τρίτων, ως μία από τις κύριες δραστηριότητες της.  

Το ΔΧΠΑ 19 ισχύει για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2027 και δεν έχει ακόμα 

υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Δίνεται η δυνατότητα προγενέστερης εφαρμογής. 

 

3. Πληροφόρηση κατά τομέα 

3.1 Πληροφόρηση για το κέρδος η τη ζημία, τα περιουσιακά στοιχεία και τις υποχρεώσεις 

Η Εταιρεία υιοθέτησε το ΔΠΧΑ 8 “Λειτουργικοί Τομείς” από 1 Ιανουαρίου 2009. Το ΔΠΧΑ 8 προβλέπει οι 

λειτουργικοί τομείς να προσδιορίζονται στη βάση των εσωτερικών αναφορών και διαδικασιών της Εταιρείας για 

τα στοιχεία της Εταιρείας που ελέγχονται και αναθεωρούνται σε τακτική βάση από την διοίκηση της, που 

αποφασίζει για τον επιμερισμό των πόρων ανά τομέα και που κρίνει την απόδοσή του.  

 Οι βασικές δραστηριότητες της Εταιρείας διαχωρίζονται σε δύο επιχειρηματικούς τομείς. 

α) παραγωγή και εμπορία ετοίμων ενδυμάτων (στολές κτλ.). 

β) παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές 

 

Δεν υπάρχουν σημαντικές αλλαγές στην ταυτοποίηση των τομέων ή στην κατανομή των πόρων και ευθυνών 

μεταξύ τους (σε σχέση με τις τελευταίες ετήσιες οικονομικές καταστάσεις).  

 

3.2 Πληροφόρηση για γεωγραφικές περιοχές 

Οι γεωγραφικοί τομείς της Εταιρείας λειτουργούν ουσιαστικά σε δύο γεωγραφικές περιοχές (Ελλάδα και 

Εξωτερικό ) και διευθύνονται από την έδρα. Οι πωλήσεις στο εξωτερικό αφορούν κυρίως σε πωλήσεις σε χώρες 

της Ευρώπης. Τα έσοδα κατανέμονται κατά γεωγραφική περιοχή ως κατωτέρω : 
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30/06/2023 Ελλάδα Εξωτερικό Σύνολο 

Πωλήσεις Εμπορευμάτων 4.475.887 1.987.809 6.463.696 

Πωλήσεις Προϊόντων 822.320 0 822.320 

Σύνολο 5.298.207 1.987.809 7.286.016 

        

30/06/2024 Ελλάδα Εξωτερικό Σύνολο 

Πωλήσεις Εμπορευμάτων 2.392.186 3.130.199 5.522.385 

Πωλήσεις Προϊόντων 812.731 0 812.731 

Σύνολο 3.204.918 3.130.199 6.335.117 

        

 

3.3 Πληροφορίες για σημαντικούς πελάτες 

Η Εταιρεία εμφανίζει συγκέντρωση πιστωτικού κινδύνου, καθώς στην περίοδο 01.01.2024-30.06.2024 έξι (6) 

πελάτες αποτελούσαν το 73,62% περίπου του συνόλου των εμπορικών απαιτήσεων της (μικρότερο ποσοστό 

συγκέντρωσης σε σχέση με το προηγούμενο εξάμηνο που ανέρχονταν στο 91,92%) και τέσσερις (4) πελάτες 

αποτελούσαν το 55,29% περίπου των συνολικών πωλήσεων της (μικρότερο ποσοστό συγκέντρωσης σε σχέση με 

το προηγούμενο εξάμηνο που ανέρχονταν στο 61,88%)  

 

Προκειμένου να περιοριστεί ο σχετικός κίνδυνος, η χρηματοοικονομική κατάσταση των πελατών 

παρακολουθείται διαρκώς. Η Εταιρεία δεν έχει προχωρήσει σε ασφάλιση των απαιτήσεων της, ωστόσο, στα 

πλαίσια της πιστωτικής πολιτικής της Εταιρείας, διερευνάται σε μόνιμη βάση η πιστοληπτική ικανότητα, η 

φερεγγυότητα και η εν γένει οικονομική συμπεριφορά κάθε νέου πελάτη και επικαιροποιούνται τα αντίστοιχα 

στοιχεία των παλαιών πελατών, δεδομένα, με βάση τα οποία καθορίζονται ανάλογα και με τις τρέχουσες 

συνθήκες της αγοράς, τα πιστωτικά όρια, οι όροι πωλήσεων, εισπράξεων, οι απαιτούμενες εγγυήσεις κ.α.. 
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4. Πληροφορίες για ορισμένους λογαριασμούς των Οικονομικών Καταστάσεων 

4.1 Ενσώματα πάγια 

Η κίνηση των Ενσώματων Πάγιων Περιουσιακών στοιχείων στην περίοδο 01.01.2024 – 30.06.2024 και στην 

προηγούμενη χρήση 2023 (01.01.2023 – 31.12.2023) έχει ως εξής : 

Κόστος               

  Γήπεδα Κτίρια Μηχανήματα Μετ. Μέσα Έπιπλα 
Έργα υπό 
εκτέλεση Σύνολο 

Υπόλοιπο 1/1/2024 468.120 1.324.708 6.397.107 399.074 759.828 112.152 9.460.989 
Προσθήκες περιόδου  -  4.704 515.112  -  10.039 487.222 1.017.077 

Μειώσεις περιόδου  -   -   -   -   -   -   -  

Πωλήσεις περιόδου  -   -   -   -   -   -   -  
Λοιπές κινήσεις  -  (3.307) (429)  -   -   -  (3.736) 

Μεταφορές 750  -   -   -   -  (750)  -  

Υπόλοιπο 30/6/2024 468.870 1.326.105 6.911.790 399.074 769.867 598.624 10.474.330 

                

Σωρευμένες αποσβέσεις             

  Γήπεδα Κτίρια Μηχανήματα Μετ. Μέσα Έπιπλα 
Έργα υπό 
εκτέλεση Σύνολο 

Υπόλοιπο 1/1/2024  -  (713.350) (3.694.386) (249.629) (743.525)  -  (5.400.890) 

Αποσβέσεις περιόδου  -  (32.777) (145.376) (19.723) (7.782)  -  (205.658) 

Απομειώσεις περιόδου  -   -  (1.200.000)  -   -   -  (1.200.000) 

Πωλήσεις περιόδου  -   -   -   -   -   -   -  

Λοιπές κινήσεις  -  (1.446) 429  -  1  -  (1.016) 

Υπόλοιπο 30/6/2024  -  (747.573) (5.039.333) (269.352) (751.306)  -  (6.807.564) 

                
Αναπόσβεστη Αξία 
30/6/2024 468.870 578.532 1.872.457 129.722 18.561 598.624 3.666.765 

 

31/12/2023               

Κόστος               

  Γήπεδα Κτίρια Μηχανήματα Μετ. Μέσα Έπιπλα 
Έργα υπό 
εκτέλεση Σύνολο 

Υπόλοιπο 1/1/2023 216.351 1.394.795 6.800.040 321.080 739.621 42.445 9.514.332 

Προσθήκες περιόδου 251.769  -  216.630 110.309 20.207 69.707 668.622 
Καταστροφές 
περιόδου  -  (70.087) (619.563)  -   -   -  (689.650) 

Πωλήσεις περιόδου       (32.315)     (32.315) 

Υπόλοιπο 31/12/2023 468.120 1.324.708 6.397.107 399.074 759.828 112.152 9.460.989 

                

Σωρευμένες αποσβέσεις             

  Γήπεδα Κτίρια Μηχανήματα Μετ. Μέσα Έπιπλα 
Έργα υπό 
εκτέλεση 

Σύνολο 

Υπόλοιπο 1/1/2023  -  (684.066) (3.726.911) (203.456) (724.519)  -  (5.338.952) 

Αποσβέσεις περιόδου  -  (65.554) (304.950) (43.512) (19.006)  -  (433.022) 
Καταστροφές 
περιόδου  -  36.270 337.475      -  373.745 

Λοιπές κινήσεις  -   -   -  (27.220)    -  (27.220) 

Πωλήσεις περιόδου  -   -   -  24.559    -  24.559 

Μεταφορές  -   -   -   -   -   -   -  

Υπόλοιπο 31/12/2023  -  (713.350) (3.694.386) (249.629) (743.525)  -  (5.400.890) 

                
Αναπόσβεστη Αξία 
31/12/2023 468.120 611.358 2.702.721 149.445 16.303 112.152 4.060.099 
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Σημειώνουμε ότι στην κλειόμενη περίοδο έχουν αναγνωριστεί έκτακτες απομειώσεις εξοπλισμού περίπου € 1,2 

εκ που οφείλονται σε αντικαταστάσεις φωτοβολταϊκών πλαισίων. Τα πλαίσια που αντικαταστάθηκαν 

αποτιμήθηκαν στην ρευστοποιήσιμη αξία τους όπως αυτή προσδιορίστηκε με βάση πωλήσεις πλαισίων στη 

μεταγενέστερη περίοδο. Παρότι τα πλαίσια που αντικαταστάθηκαν ήταν λειτουργικά, με την αντικατάστασή 

τους με νέα, αναμένεται αύξηση της παραγωγής και συνεπώς αυξημένα έσοδα τα επόμενα έτη.  

 

4.2 Επενδύσεις σε ακίνητα 

30/6/2024       

Κόστος Γήπεδα Κτίρια Σύνολο 

Υπόλοιπο 1/1/2024 1.254.059 1.756.731 3.010.790 

Μειώσεις περιόδου (5.038)  -  (5.038) 

Πωλήσεις περιόδου (87.544) (391.339) (478.884) 

Υπόλοιπο 30/6/2024 1.161.477 1.365.392 2.526.868 

        

Σωρευμένες αποσβέσεις Γήπεδα Κτίρια Σύνολο 

Υπόλοιπο 1/1/2024  -  (887.258) (887.258) 

Αποσβέσεις περιόδου  -  (30.054) (30.054) 

Πωλήσεις περιόδου  -  207.579 207.579 

Υπόλοιπο 30/6/2024  -  (709.733) (709.733) 

        

Αναπόσβεστη Αξία 30/6/2024 1.161.477 655.658 1.817.135 

        

31/12/2023       

Κόστος Γήπεδα Κτίρια Σύνολο 

Υπόλοιπο 1/1/2023 1.350.286 2.194.445 3.544.731 

Πωλήσεις περιόδου (96.227) (437.714) (533.941) 

Υπόλοιπο 31/12/2023 1.254.059 1.756.731 3.010.790 

        

Σωρευμένες αποσβέσεις Γήπεδα Κτίρια Σύνολο 

Υπόλοιπο 1/1/2023  -  (1.067.931) (1.067.931) 

Αποσβέσεις περιόδου  -  (60.109) (60.109) 

Πωλήσεις περιόδου  -  240.782 240.782 

Υπόλοιπο 31/12/2023  -  (887.258) (887.258) 

        

Αναπόσβεστη Αξία 31/12/2023 1.254.059 869.473 2.123.532 
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4.3 Δικαιώματα χρήσης παγίων 

  Κτίρια 

Υπόλοιπο 1.1.2024 443.098 

Προσαρμογή  λόγω τροποποίησης μισθώματος - 

Υπόλοιπο 30.06.2024 443.098 

    

Συσσωρευμένες αποσβέσεις   

Υπόλοιπο  1.1.2024 189.164 

Αποσβέσεις χρήσης 22.101 

Υπόλοιπο  30.06.2024 211.265 

    

Αναπόσβεστη αξία 30.06.2024 231.833 

    

    

    

  Κτίρια 

Υπόλοιπο 1.1.2023 441.987 

Προσθήκες μισθώσεων 1.111 

Υπόλοιπο 31.12.2023 443.098 

    

Συσσωρευμένες αποσβέσεις   

Υπόλοιπο  1.1.2023 144.962 

Αποσβέσεις χρήσης 44.202 

Υπόλοιπο  31.12.2023 189.164 

    

Αναπόσβεστη αξία 31.12.2023 253.934 

    

 

Παρακάτω παρουσιάζονται οι υποχρεώσεις μισθώσεων και η κίνησή τους: 

  
01/01-

30/06/2024 
01/01-

31/12/2023 

Υπόλοιπο 1.1 274.152 313.137 

Προσαρμογή υποχρέωσης λόγω τροποποίησης 
μισθώματος - 1.110 

Τόκοι 6.142 14.257 

Πληρωμές (27.226) (54.452) 

Έξοδο λόγω αλλαγής επιτοκίου/ μεταβολής 
μισθώματος - 100 

  253.068 274.152 
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4.4 Άυλα περιουσιακά στοιχεία 

30/6/2024 

Λογισμικά 
προγράμματα 

Δικαίωμα     
χρήσης γης 

Άδειες 
λειτουργίας 

φωτοβολταϊκών 
πάρκων Σύνολο 

Κόστος         

Υπόλοιπο έναρξης 39.429 55.890 1.675.592 1.770.911 

Υπόλοιπο  λήξης 39.429 55.890 1.675.592 1.770.911 

          

Σωρευμένες αποσβέσεις         

Υπόλοιπο έναρξης (38.876) (30.741) (782.945) (852.562) 

Αποσβέσεις  (324) (1.397) (50.281) (52.002) 

Υπόλοιπο λήξης (39.200) (32.138) (833.226) (904.564) 

          

Αναπόσβεστη αξία 229 23.752 842.366 866.347 

          
31/12/2023 

Λογισμικά 
προγράμματα 

Δικαίωμα     
χρήσης γης 

Άδειες 
λειτουργίας 

φωτοβολταϊκών 
πάρκων Σύνολο 

Κόστος         

Υπόλοιπο έναρξης 39.429 55.890 1.675.592 1.770.911 

Υπόλοιπο  λήξης 39.429 55.890 1.675.592 1.770.911 

          

Σωρευμένες αποσβέσεις         

Υπόλοιπο έναρξης (34.038) (27.946) (682.383) (744.367) 

Αποσβέσεις  (4.838) (2.795) (100.562) (108.195) 

Υπόλοιπο λήξης (38.876) (30.741) (782.945) (852.562) 

          

Αναπόσβεστη αξία 553 25.149 892.647 918.349 

          

 

- Το κονδύλιο ''άδειες λειτουργίας φωτοβολταϊκών πάρκων αφορά κυρίως : 

α) κατά ποσό ευρώ 526.595,81 στην υπεραξία που καταβλήθηκε σε προηγούμενη χρήση κατά την εξαγορά της 

θυγατρικής Εταιρείας ECOJOULE A.E. και αφορά ουσιαστικά στο τίμημα της άδειας λειτουργίας 

φωτοβολταϊκού πάρκου της και μεταφέρεται αναλογικά από την έναρξη λειτουργίας της επένδυσης στα 

αποτελέσματα χρήσεως  

β) κατά ποσό ευρώ 228.745,97 στην υπεραξία που καταβλήθηκε τον Ιανουάριο του 2016 κατά την εξαγορά της 

θυγατρικής Εταιρείας Ε.Σ.Η.Ε. Α.Ε. και αφορά ουσιαστικά στο τίμημα της άδειας λειτουργίας του 

φωτοβολταϊκού πάρκου της και μεταφέρεται αναλογικά από την έναρξη λειτουργίας της επένδυσης στα 

αποτελέσματα χρήσεως. 

γ) κατά ποσό ευρώ 549.215,27 στην υπεραξία που καταβλήθηκε τον Νοέμβριο του 2016 κατά την εξαγορά της 

θυγατρικής Εταιρείας ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΠΗΝΕΙΑΣ 1 Α.Ε. και αφορά ουσιαστικά στο τίμημα της άδειας λειτουργίας 

του φωτοβολταϊκού πάρκου της και μεταφέρεται αναλογικά από την έναρξη λειτουργίας της επένδυσης στα 

αποτελέσματα χρήσεως. 
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δ) κατά ποσό ευρώ 358.537,85 στην υπεραξία που καταβλήθηκε τον Ιούνιο του 2018 κατά την εξαγορά της 

θυγατρικής Εταιρείας ΚΑΡ.ΜΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΙΚΕ και αφορά ουσιαστικά στο τίμημα της άδειας λειτουργίας του 

φωτοβολταϊκού πάρκου της και μεταφέρεται αναλογικά από την έναρξη λειτουργίας της επένδυσης στα 

αποτελέσματα χρήσεως.  

 

4.5 Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις  

  30/06/2024 31/12/2023 

Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις  -   -  

Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις 42.724 440.007 

  42.724 440.007 

      

Αφορά συμμετοχή με ποσοστό 30,33% στην Εταιρεία ΛΗΤΩ Α.Ε. Η συμμετοχή αποτιμήθηκε στο κόστος κτήσης 

και ελέγχεται για τυχόν απομείωση. Με 31/12/2023 έγινε έλεγχος απομείωσης της συγγενούς Εταιρείας ΛΗΤΩ 

Α.Ε. και προέκυψε διαφορά 326.836 η οποία καταχωρήθηκε στα αποτελέσματα της χρήσης 2023, ενώ κατά την 

30/06/2024 από τον επανέλεγχο της αξίας προέκυψε επιπλέον διαφορά 397.283 η οποία καταχωρήθηκε στα 

αποτελέσματα της κλειόμενης περιόδου.  

 

4.6 Άλλες μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 

  30/06/2024 31/12/2023 

Μακροπρόθεσμες απαιτήσεις από πώληση 
συγγενούς 498.423 585.988 

Εγγυήσεις διάφορες 11.242 11.242 

Σύνολο 509.666 597.230 

      

 

 Το υπόλοιπο του λογαριασμού «Μακροπρόθεσμες απαιτήσεις από πώληση συγγενούς Εταιρείας» αφορά στις 

μακροπρόθεσμες δόσεις απαιτήσεων από την πώληση της συγγενούς Εταιρείας HARMONH CRUISES A.N.E.. 

 Η συγγενής Εταιρεία HARMONY CRUISES Α.Ν.Ε. πωλήθηκε στις 1/7/2023 αντί τιμήματος ποσού ευρώ 

1.027.147 το οποίο θα καταβληθεί σε 10 ετήσιες δόσεις εκ των οποίων η μεν πρώτη το 2023 ποσού ευρώ 127.147 

και οι υπόλοιπες εννέα ποσού 100.000 ευρώ εκάστη από το 2024 έως το 2032. Η εν λόγω απαίτηση απεικονίζεται 

στην παρούσα αξία.  

Η εν λόγω συμμετοχή είχε απομειωθεί στη χρήση 2022 κατά ποσό ευρώ 225.003. 

Στις Εγγυήσεις περιλαμβάνονται  διάφορες εγγυήσεις (ενοικίων, ΔΕΗ, κτλ.). 
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4.7 Αποθέματα 

  

 Η εταιρεία  

 30/06/2024   31/12/2023  
Εμπορεύματα                2.370.703                   1.936.650  

Προϊόντα                        8.600                               76  

Πρώτες & βοηθ. Ύλες                        41.871                         11.181  

Σύνολο                   2.421.175                   1.947.907  

Μείον: Προβλέψεις                                -                                   -    

Υπόλοιπο                   2.421.175                   1.947.907  

      

 

4.8 Απαιτήσεις από πελάτες  

  30/06/2024 31/12/2023 

Πελάτες 6.059.439 5.581.326 

Γραμμάτια εισπρακτέα 236.151 236.151 

Επιταγές εισπρακτέες 76.753 76.753 

Σύνολο 6.372.344 5.894.230 

Μείον: Προβλέψεις (4.308.765) (4.289.175) 

Υπόλοιπο 2.063.579 1.605.055 

      

 

Η ανάλυση κίνησης των προβλέψεων έχει ως εξής: 

  30/06/2024 31/12/2023 

Υπόλοιπο 1.1 (4.289.175) (4.296.874) 

Σχηματισθείσες στη χρήση προβλέψεις (19.590)  -  

Μεταφορά στα έσοδα από προβλέψεις  -  7.699 

Σύνολο (4.308.765) (4.289.175) 

      

 

Οι απαιτήσεις από πελάτες εμφανίζονται απομειωμένες κατά την 30/6/2024 κατά ποσό ευρώ 4.308.765. Το 

ποσό αυτό αφορά στις σχηματισθείσες σωρευτικά μέχρι την 30/6/2024 προβλέψεις για το σύνολο των 

εμπορικών απαιτήσεων της Εταιρείας. Το σύνολο των ανωτέρω απαιτήσεων θεωρείται πως είναι 

βραχυπρόθεσμης λήξης και η λογιστική τους αξία θεωρείται πως προσεγγίζει την εύλογη αξία τους. 

 

Η Εταιρεία εφαρμόζει την απλοποιημένη προσέγγιση της παραγράφου 5.5.15 του Δ.Π.Χ.Α. 9, βάσει της οποίας 

ο αντίθετος λογαριασμός των αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών από απαιτήσεις από πελάτες προσδιορίζεται 

στο ποσό που προκύπτει με βάση τη συνολική διάρκεια των απαιτήσεων. Στην τρέχουσα περίοδο 

επανεξετάσθηκαν οι εκτιμήσεις απωλειών με βάση και τα στοιχεία που προέκυψαν στη τρέχουσα περίοδο.   

 

4.9 Λοιπές απαιτήσεις  

  30/6/2024 31/12/2023 

Απαιτήσεις από  Δημόσιο 852.144 545.735 

Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα 213.517 198.240 

Προκαταβολές σε προμηθευτές 1.401.308 1.335.898 

Έξοδα επόμενων χρήσεων 36.216 27.973 

Λογαριασμοί προς απόδοση 391 339 

Απαιτήσεις από πώληση συγγενούς 179.906 92.341 

Απαιτήσεις από ασφαλιστική εταιρεία  -  199.000 

Λοιπές απαιτήσεις 209.854 203.543 

Σύνολο 2.893.335 2.603.069 

Μείον: Προβλέψεις (271.463) (174.624) 

Υπόλοιπο 2.621.872 2.428.445 
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Οι λοιπές απαιτήσεις εμφανίζονται απομειωμένες κατά την 30/6/2024 κατά ποσό ευρώ 271.463. 

Το ποσό αυτό αντιστοιχεί στις σωρευτικά σχηματισθείσες μέχρι την 30/6/2024 προβλέψεις για το σύνολο των 

απαιτήσεων των οποίων η είσπραξη δεν θεωρείται πιθανή.  

 

Η ανάλυση της κίνησης των προβλέψεων αναμενόμενων ζημιών πιστώσεων έχει ως εξής: 

  30/6/2024 31/12/2023 

Υπόλοιπο 1.1 (174.624) (174.624) 

Σχηματισθείσες στη χρήση προβλέψεις (96.839)  -  

Σύνολο (271.463) (174.624) 

      

 

4.10 Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που αποτιμώνται στην εύλογη αξία μέσω 

αποτελεσμάτων.  

  Λογ. Αξία 
Εύλογη αξία 
30/6/2024 

Διαφορές 
αποτίμησης 

Ομολογίες δανείων σε ευρώ  2.112.213 2.096.564 (15.649) 

Ομολογίες δανείων σε  ξένο νόμισμα  -   -   -  

Μερίδια Αμοιβαίων Κεφαλαίων εσωτερικού 4.372.121 4.505.004 132.882 

Μερίδια Αμοιβαίων Κεφαλαίων εξωτερικού 448.024 504.586 56.562 

  6.932.359 7.106.154 173.795 

 

Πρόκειται για Ομολογίες δανείων σε ευρώ και σε ξένο νόμισμα και για Μερίδια Αμοιβαίων Κεφαλαίων 

εσωτερικού και Μερίδια Αμοιβαίων Κεφαλαίων εξωτερικού Αποτιμήθηκαν στην εύλογη αξία τους μέσω 

αποτελεσμάτων και αποτελούνται από επενδύσεις σε αμοιβαία κεφάλαια, εταιρικά και κρατικά ομόλογα. 

Κατά την αποτίμηση της 30/6/2024 προέκυψαν διαφορές ποσού ευρώ 173.795 οι οποίες καταχωρήθηκαν στα 

αποτελέσματα (έσοδα) της περιόδου 01/01-30/6/2024. 

 

Η Εταιρεία κατέχει επίσης μετοχικούς τίτλους των εταιρειών ΜΙΝΙΟΝ Α.Ε. και ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΖΩΗ Α.Ε. συνολικής 

αξίας κτήσης ποσού ευρώ 321.050,52 οι οποίες (εταιρείες) έχουν πάψει να υφίστανται. Η συμμετοχή στην 

Εταιρεία ΜΙΝΙΟΝ Α.Ε. απομειώθηκε συνολικά την 01.01.2004, ενώ η συμμετοχή στην Εταιρεία ΔΥΝΑΜΙΚΗ 

ΖΩΗ Α.Ε. απομειώθηκε συνολικά στη χρήση 2004, τα αποτελέσματα της οποίας και επιβάρυνε. 
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4.11  Ταμειακά διαθέσιμα 

  30/06/2024 31/12/2023 

Διαθέσιμα στο ταμείο 1.288 447 

Βραχυπρόθεσμες τραπεζικές καταθέσεις 259.947 977.116 

Σύνολο 261.235 977.563 

      

 

 

4.12 Μετοχικό Κεφάλαιο – Υπέρ το άρτιο 

 
Αριθμός 
μετοχών 

Μετοχικό 
κεφάλαιο Υπέρ το άρτιο Ίδιες μετοχές  Σύνολο 

31 Δεκεμβρίου  2023 & 
30 Ιουνίου 2024 3.307.500 694.575 790.600  -  1.485.175 

 

Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται στο ποσό των ευρώ 694.575 διαιρούμενο σε 3.307.500 κοινές 

ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας 0,21 ευρώ η κάθε μία και είναι ολοσχερώς καταβεβλημένο. 

4.13 Λοιπά αποθεματικά  

  30/06/2024 31/12/2023 

Τακτικό αποθεματικό 1.102.367 1.102.367 

Ειδικά Αποθεματικά  577.227 541.618 

Αποθεματικά από έσοδα συμμετοχών  -   -  

Αφορολόγητα Αποθεματικά 671.094 671.094 

Σύνολο 2.350.687 2.315.079 

      

- Τακτικό αποθεματικό  

Το τακτικό αποθεματικό είναι το 5% των μετά από φόρους κερδών έως ότου αυτό εξισωθεί με το 1/3 του 

μετοχικού κεφαλαίου. Αυτό το αποθεματικό δεν μπορεί να διανεμηθεί, αλλά μπορεί να χρησιμοποιηθεί για 

κάλυψη ζημιών. 

- Αφορολόγητα αποθεματικά  

Αφορούν σε αποθεματικά διάφορων αναπτυξιακών νόμων, αποθεματικά από απαλλασσόμενα της φορολογίας 

έσοδα. Σε περίπτωση πλήρους διανομής τους θα καταβληθεί αντίστοιχος φόρος σύμφωνα με τον ισχύοντα 

φορολογικό συντελεστή. 

-Η μεταβολή των ειδικών αποθεματικών στην περίοδο α εξαμήνου 2024 ποσού ευρώ 35.609 αφορά υπεραξία 

από εκποίηση μεριδίων ΟΣΕΚΑ. 

 

4.14 Ανάλυση των αναβαλλόμενων φόρων 

Ανάλυση των αναβαλλόμενων φόρων όπως εμφανίζονται στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις. 

  30/06/2024 31/12/2023 

Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις 293.221 221.244 

Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις (454.244) (709.015) 

Υπόλοιπο (161.022) (487.771) 

      
Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις συμψηφίζονται με τις αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 

όταν υπάρχει ένα νόμιμα ασκητό δικαίωμα για συμψηφισμό και υπόκεινται και τα δύο στην ίδια φορολογική 

αρχή. 

Η συνολική μεταβολή στον αναβαλλόμενο φόρο εισοδήματος είναι η παρακάτω : 
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  30/06/2024 31/12/2023 

Υπόλοιπο αρχής  περιόδου (487.771) (585.325) 

Χρέωση κατάστασης αποτελεσμάτων  347.884 65.955 

Φόρος λοιπών συνολικών εισοδημάτων (21.134) 31.599 

Υπόλοιπο τέλους περιόδου (161.022) (487.771) 
 

Για τις υφιστάμενες κατά την 30/6/2024 και 31/12/2023 προσωρινές διαφορές μεταξύ φορολογικής και 

λογιστικής βάσης υπολογίσθηκε αναβαλλόμενος φόρος με τους φορολογικούς συντελεστές που αναμένεται να 

ισχύουν κατά το χρόνο της ανάκτησης της λογιστικής αξίας των περιουσιακών στοιχείων και του διακανονισμού 

των υποχρεώσεων. 

4.15 Προβλέψεις και λοιπές υποχρεώσεις 

  30/6/2024 31/12/2023 

Πρόβλεψη για διαφορά φόρου εισοδήματος  -  721.320 

Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 5.480 6.960 

Σύνολο 5.480 728.280 

      

Το υπόλοιπο του λογαριασμού «Πρόβλεψη διαφοράς φόρου εισοδήματος προηγ. χρήσεων και σχετικών 

προσαυξήσεων» ποσού ευρώ 721.320 κατά το τέλος της προηγούμενης χρήσης, αφορά σχηματισθείσα στις 

χρήσεις 2017 και 2023 πρόβλεψη για αρνητική εξέλιξη φορολογικής υπόθεσης της Εταιρείας, η οποία 

οριστικοποιήθηκε και εξοφλήθηκε από την Εταιρεία στην κλειόμενη περίοδο.  

Όπως αναφέρεται και στις οικονομικές καταστάσεις της προηγούμενης χρήσης, η Εταιρεία στη χρήση 2015 στα 

πλαίσια άσκησης κατάλληλων ενεργειών για χρονίζουσες απαιτήσεις από πελάτες της συνολικού ποσού ευρώ 

1.896.462,53 κατέθεσε αγωγές διεκδικώντας τα οφειλόμενα ποσά από αυτούς και παράλληλα σχημάτισε ισόποση 

πρόβλεψη σε φορολογική βάση. Ο ειδικός φορολογικός έλεγχος που διενεργήθηκε στην Εταιρεία δεν αναγνώρισε 

για έκπτωση την ως άνω σχηματισθείσα πρόβλεψη και καταλόγισε τον αναλογούντα φόρο εισοδήματος. Επί της 

καταλογιστικής αυτής πράξης ασκήθηκε προσφυγή στα αρμόδια Διοικητικά Δικαστήρια η οποία εκδικάστηκε 

τον Απρίλιο του 2024 και η σχετική απόφαση ήταν αρνητική για την Εταιρεία.  

 

4.16 Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 

Η ανάλυση των υποχρεώσεων σε προμηθευτές και λοιπούς πιστωτές της Εταιρείας έχει ως εξής: 

  30/6/2024 31/12/2023 

Προμηθευτές 176.326 87.433 

Προκαταβολές πελατών 38.949 55.425 

Μερίσματα πληρωτέα 2.916 2.916 

Φόροι - τέλη 5.453 12.578 

Ασφαλιστικοί οργανισμοί 6.498 13.755 

Έξοδα χρήσεως δουλευμένα 377.709 186.160 

Αποδοχές προσωπικού πληρωτέες 1.048 1.134 

Υποχρεώσεις σε μετόχους από μείωση ΜΚ 7.577 7.577 

Λοιπές υποχρεώσεις 280.218 383.548 

  896.693 750.526 
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4.17 Φόρος εισοδήματος 

Ο φόρος εισοδήματος που αναλογεί στην περίοδο 01/01-30/6/2024 και 01/01-30/6/2023 υπολογίσθηκε με 

συντελεστή 22%. 

 01/01-30/06/2024 01/01-30/06/2023 

Κέρδη προ φόρων 85.430 1.512.929 

Εισόδημα που δεν υπόκειται σε φόρο  -   -  

Έξοδα  που δεν εκπίπτουν για φορολογικούς σκοπούς 273.389 145.125 

Κέρδη υπαγόμενα σε φόρο εισοδήματος 358.819 1.658.054 

   

Φόρος υπολογισμένος με τον φορολογικό συντελεστή της εταιρείας  (78.941) (364.772) 

Διαφορά φόρου προηγούμενης χρήσης 19.378 29.135 

Σύνολο (59.563) (335.637) 

 

Για τις υφιστάμενες κατά την 30/06/2024 και 30/6/2023 προσωρινές διαφορές μεταξύ φορολογικής και 

λογιστικής βάσης υπολογίσθηκε αναβαλλόμενος φόρος με τους φορολογικούς συντελεστές που αναμένεται να 

ισχύουν κατά το χρόνο της ανάκτησης της λογιστικής αξίας των περιουσιακών στοιχείων και του διακανονισμού 

των υποχρεώσεων .   

Ο φόρος εισοδήματος που έχει επιβαρύνει τα αποτελέσματα αναλύεται ως εξής: 

 01/01-30/06/2024 01/01-30/06/2023 

Τρέχων φόρος  εισοδήματος (426.824) (335.218) 

Διαφορά φόρου προηγούμενης χρήσης 19.378 29.135 

Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος 347.884 (29.554) 

Σύνολο (59.563) (335.637) 

   
Ο τρέχων φόρος εισοδήματος, βασίζεται σε εκτίμησης της Εταιρείας με βάση τα τρέχοντα δεδομένα και δεν 

αποτελεί βεβαία και εκκαθαρισμένη φορολογική υποχρέωση 

 

4.18 Ανάλυση των κερδών κατά μετοχή 

Τα βασικά κέρδη κατά μετοχή υπολογίζονται με διαίρεση του κέρδους, με τον σταθμισμένο μέσο αριθμό των 

κοινών μετοχών στην διάρκεια της περιόδου, εξαιρουμένων των ιδίων κοινών μετοχών που αγοράσθηκαν από 

την επιχείρηση. 

  30/6/2024 30/06/2023 

Καθαρά κέρδη 25.867 1.177.293 

Κατανέμονται σε     

Μετόχους εταιρείας 25.867 1.177.293 

Μετόχους μειοψηφίας 0 0 

      

Σταθμισμένος μέσος αριθμός μετοχών 3.307.500 3.307.500 

      

Κέρδη μετά από φόρους ανά μετοχή-βασικά (σε €) 0,0078 0,3559 
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5. Πρόσθετα στοιχεία και πληροφορίες  

5.1 Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 

 

 Συναλλαγές με μέλη της Διοίκησης  

Οι αμοιβές των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας στην περίοδο 01/01-30/6/2024 και 1/1-

30/6/2023 ανήλθαν στο ποσό ευρώ 18.072 και ευρώ 18.072 αντίστοιχα.  

Οι υποχρεώσεις στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου από αμοιβές ανέρχονται κατά την 30/6/2024 και 

30/6/2023 στο ποσό ευρώ 173 και ευρώ 258 αντίστοιχα. 

Επίσης υπάρχουν απαιτήσεις της Εταιρείας κατά την 30/6/2024 και 30/06/2023 από μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου της ποσού ευρώ 195 και ευρώ 878 αντίστοιχα. 

 

5.2  Ενδεχόμενες υποχρεώσεις και απαιτήσεις 

Νομικά θέματα: 

- Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που 

να έχουν επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της Εταιρείας 

 

Κεφαλαιακές δεσμεύσεις: 

- Δεν υπάρχουν. 
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Δεσμευμένα περιουσιακά στοιχεία: 

- Δεν υπάρχουν δεσμευμένα περιουσιακά στοιχεία της Εταιρείας. 

 

Λοιπά: 

- Η Εταιρεία έχει ενδεχόμενες υποχρεώσεις σε σχέση με Τράπεζες, λοιπές εγγυήσεις και άλλα θέματα που 

προκύπτουν στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας. 

Δεν αναμένεται να προκύψουν ουσιώδεις επιβαρύνσεις από τις ενδεχόμενες υποχρεώσεις. 

 

Εγγυητικές επιστολές 

Οι χορηγηθείσες τραπεζικές εγγυητικές επιστολές της Εταιρείας κατά την 30/06/2024 και 31/12/2023 είχαν ως 

εξής: 

 
30/06/2024 31/12/2023 

Εγγυητικές επιστολές για εξασφάλιση υποχρεώσεων 1.302.956 1.162.818 

 

Φορολογικές χρήσεις 

Οι χρήσεις 2018 έως και 2022 έχουν ελεγχθεί φορολογικά από τους Ορκωτούς Ελεγκτές με βάση τις διατάξεις 

του άρθρου 65Α του Ν. 4174/13. Για τη χρήση 2023 η Εταιρεία έχει υπαχθεί στο φορολογικό έλεγχο των Ορκωτών 

Ελεγκτών Λογιστών που προβλέπεται από τις διατάξεις του άρθρου 65Ατου Ν. 4174/2014. Ο έλεγχος αυτός 

βρίσκεται σε εξέλιξη και το σχετικό φορολογικό πιστοποιητικό προβλέπεται να χορηγηθεί εντός της 

προβλεπόμενης προθεσμίας. Η Διοίκηση της Εταιρείας εκτιμά ότι κατά την ολοκλήρωση του φορολογικού 

ελέγχου δε θα προκύψουν πρόσθετες φορολογικές υποχρεώσεις που θα έχουν ουσιώδη επίδραση πέραν από 

αυτές που καταχωρήθηκαν και που απεικονίζονται στις οικονομικές καταστάσεις. 

 

Δεν έχει ελεγχθεί η Εταιρεία ΚΑΡ.ΜΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΙΚΕ για τις χρήσεις 2017 και 2018 (απορροφηθείσα την 

31/12/2018) από την ΕΛΒΕ ΑΒΕΕ. 

 

5.3   Αριθμός απασχολούμενου προσωπικού 

Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού κατά την 30/6/2024 ήταν 13 άτομα και κατά την 30/6/2023 14 

άτομα. 

 

5.4 Εποχικότητα - Περιοδικότητα 

Η Εταιρεία δεν παρουσιάζει ιδιαίτερη εποχικότητα – περιοδικότητα στον κύκλο δραστηριότητας της.  

 

5.5 Γεγονότα μετά την ημερομηνία σύνταξης του Ισολογισμού 

Δεν υπάρχουν μεταγενέστερα του ισολογισμού της 30ης Ιουνίου 2024 γεγονότα, το οποίο να επηρεάζει ουσιωδώς 

την χρηματοοικονομική κατάσταση και την επιχειρηματική πορεία της Εταιρείας τα οποία χρήζουν αναφοράς ή 

προσαρμογής στις οικονομικές καταστάσεις, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς 

(ΔΠΧΑ). 
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Άγιος Ανδρέας Καβάλας, 28 Σεπτεμβρίου 2024 
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